I. Rogzitsiik magunk elé a vizszintes asztallapra az F'BJ K szabalyos tetraédermodellt ugy, hogy BJ K alaplapjanak
K csicsa felénk legyen fordulva, téle balra B-t, jobbra J-t lassuk, F-et pedig K folott. Hanyféleképpen allithato az
elébbivel egybevagd, cstcsain P, @, R, S betlkkel megjelolt modell az asztallapra agy, hogy minden éle parhuzamos
legyen az FFBJK modell egy élével. Soroljuk fel e helyzeteket annak megadéasaval, melyik csics all benniik font, balrol,
jobbrél, ill. elol kdzépen.

IT. Megengedjiik a masodik tetraéder forgatasat a kovetkez6 két modon: — 1. forgatas a felsé csiicsot az asztalon
fekvé lap kozéppontjaval 0sszekots tengely koriil, 120°-kal, a modellre foliilrél ranézve pozitiv forgési iranyban; —
2. forgatas a balrél elhelyezkedd csicsot a vele szemben levd lap kozéppontjaval 0sszekots tengely koriil 120°-kal, a
csucstol a lap felé tekintve pozitiv forgési irdnyban. A két forgatast o1 ,-gyel, ill. po-vel jeldljiik.

Mutassuk meg, hogy a tetraéder barmelyik I. alatti helyzetébsl atvihet6 barmelyik masikba ¢;-nek és @o-nek
egyiittesen legfeljebb 4-szeri, kell6 sorrendben val6 alkalmazaséaval.

III. Atvihet6-e a PQRS tetraéder 1. alatti barmelyik helyzetébsl barmelyik masik helyzetébe, ha sem ¢;-et, sem
p2-t nem alkalmazhatjuk kétszer egymas utan ?



